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MINI na ženevském autosalonu 2012. 

 
Návštěvníky ženevského autosalonu 2012 v expozici značky MINI upoutá 
šestice modelů doplněná trojicí horkých novinek, které potvrdí horlivý rozvoj 
této výjimečné prémiové značky. Nejnovější obohacení rozšířily nabídku 
značky na 41 různých provedení, které zákazníkům nabízejí velmi široké 
možnosti v tom, aby si vybrali svůj specifický vůz s nezaměnitelným stylem 
a jízdním projevem MINI, který vyhovuje jejich individuálním potřebám.  

Extrémní svezení v každém terénu: MINI John Cooper Works 
Countryman. 
Na ženevském autosalonu bude mít premiéru model MINI John Cooper 
Works Countryman, což je první sportovně laděný model dané modelové 
řady. Spojuje filozofii a výbavu John Cooper Works s univerzálností 
a pohonem všech kol ALL4 tohoto modelu. MINI John Cooper Works 
Countryman je poháněn nově vyvinutým čtyřválcovým motorem o objemu 
1,6 l s přeplňováním dvoukomorovým turbodmychadlem twin-scroll, 
přímým vstřikováním paliva a plně variabilním rozvodem. Nabízí výkon 
160 kW/218 k a točivý moment 280 Nm (v režimu Overboost: 300 Nm). 

MINI John Cooper Works Countryman je standardně vybaven pohonem 
všech kol ALL4 s elektronicky řízenou lamelovou spojkou, která variabilně 
rozděluje točivý moment motoru mezi přední a zadní nápravu podle aktuální 
jízdní situace. Pohon všech kol dodává při běžném rozdělení 50 procent 
točivého momentu k zadním kolům, v extrémním případě to však může být 
až 100 procent. Spolu s vyspělým podvozkem je právě systém pohonu 
všech kol předpokladem pro obratnost a potěšení z jízdy nejen na kvalitních 
silnicích, ale také mimo ně.  

Jedná se o první model z řady John Cooper Works, který může být na přání 
vybaven šestistupňovou samočinnou převodovkou. Nezáleží však na typu 
převodovky a MINI John Cooper Works Countryman je schopen z klidu na 
100 km/h zrychlit během 7,0 s. S manuální převodovkou dosáhne nejvyšší 
rychlosti až 225 km/h. Rozsáhlou aplikací prvků z programu MINIMALISM 
se podařilo dosáhnout ve spojení s mimořádnou dynamikou velmi nízké 
kombinované spotřeby podle EU – jen 7,2 l/100 km (CO2: 167 g/km). 

Standardní výbavou vozu MINI John Cooper Works Countryman je 
aerodynamický kit, snížený sportovní podvozek, 18palcová litá kola a další 
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specifické prvky designu. Také uvnitř je nejvýše postavený vůz své 
modelové řady snadno rozpoznatelný například podle standardně 
dodávaných černých sportovních sedadel s kontrastním červeným šitím.  

Více prostoru pro vlastní styl: MINI Clubvan Concept. 
Další světová premiéra MINI se představí v podobě konceptu a je zaměřena 
na dvě skupiny cílových zákazníků. MINI Clubvan Concept je ztělesněním 
vize prémiového malého vozu zaměřeného na zvýšení přepravní kapacity 
pro práci i zábavu. Automobil postavený na základě modelu MINI Clubman 
má pouze dvojici sedadel a zadní část s rovnou podlahou navrženou pro 
přepravu nákladu. Zadní boční okna jsou zatmavená.  

Komfortní nakládání a vykládání zboží nebo nákladu zajišťují zadní křídlové 
dveře doplněné malými dveřmi na pravé straně vozu. Prostor pro náklad 
a pro posádku je oddělen robustní mříží. Praktičnost zvyšují také oka či 
elektrická zástrčka umístěná v nákladovém prostoru čalouněném odolnou 
černou tkaninou.  

Historickým předchůdcem tohoto koncepčního vozu je o 10 centimetrů 
prodloužený Morris Mini Van (1960) odvozený z původního Mini. Právě 
tento vůz byl také základem pro „prosklenou“ osobní verzi Morris Mini 
Traveller. 

Individuality s exkluzivním podtextem: MINI Baker Street, MINI 
Bayswater a MINI Highgate Cabrio. 
Ženevský autosalon 2012 bude první možností, kde budou k vidění tři 
speciální edice vozů MINI. MINI Baker Street je ztělesněním moderního, 
mladistvého a svěžího stylu udávajícího trendy. MINI Bayswater oproti tomu 
sází na sportovnost a agilitu, které jsou pro MINI tak pověstné. Třetím v této 
skupině je MINI Highgate Cabrio, nabízející exkluzivní charakter v moderní 
interpretaci typicky britského stylu.  

 

Více informací o značce MINI spolu s fotografiemi je k dispozici na: 
https://www.press.bmwgroup.com 

 

Veronika Jakubcová   
Corporate Communication Manager 
BMW Group  


